

东莞五星酒店卖淫案一审宣判

老板“太子辉”被判无期徒刑

本报讯 开庭2年多之后，东莞太子酒店老板梁耀辉等组织卖淫罪案一审宣判。广东东莞市中级人民法院判决，梁耀辉犯组织卖淫、串通投标、单位行贿三宗罪，被决定执行无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。检方起诉的另外46人也被分别被定为组织卖淫罪、协助组织卖淫罪、帮助毁灭证据罪，除两人被判缓刑外，其他人均被判处有期徒刑一年以上有期徒刑。

澎湃新闻从梁耀辉案辩护人王思鲁律师处获知上述消息，他介绍，该案于8月11日上午9时宣判，8月15日辩护人收到法院寄来的判决书。

发端于2014年2月的东莞扫黄风暴中，众多涉黄场所被查。其中，东莞太子酒店老板

梁耀辉等组织卖淫罪案最受关注。

2014年2月9日，中央电视台曝光太子酒店桑拿中心存在组织卖淫活动，称其从2004年即逐步开始成为一个大规模提供卖淫活动的场所，并逐渐呈现出“产业化”和“专业化”特点——“桑拿技师”入职前须首先按个人条件定等级；“上岗”前还有专门的接客礼仪、卖淫步骤等系统化培训；从体检医生到培训管理人员，人员配置几近“完备”。“桑拿技师”中还包括许多未成年少女。

央视曝光后，梁耀辉即通知相关人员紧急毁灭证据。太子酒店桑拿中心卖淫案案发后，先后有15人主动向公安机关投案。曾为全国人大代表的梁耀辉缺席当年全国两会，随后其全

国人大代表资格被终止。

2014年4月14日，梁耀辉因涉嫌组织卖淫罪被东莞市警方依法刑事拘留。东莞市检察院指控包括梁耀辉在内的太子酒店47名员工，犯组织卖淫罪、协助组织卖淫罪、帮助毁灭证据罪等三大罪名。其中，29人被指控组织卖淫罪，16人被指控协助组织卖淫罪，2人被指控帮助毁灭证据罪。对梁耀辉的指控最为严厉，被认定为“情节特别严重”。东莞市中级法院2015年5月27日公开开庭审理该案。

检察机关公诉称，太子酒店桑拿部仅2013年营业收入超过4890万元，梁耀辉等人组织卖淫超过十万余次，其中有部分还涉及组织未成年人卖淫。案发后有两货车票据被销毁，在庭审现场，当公诉人宣读完公诉书

后，除梁耀辉等4人外，其他43人当庭表示认罪。

梁耀辉被称为东莞“太子辉”，曾是东莞的风云人物，实际控制的太子酒店为五星级酒店，成立于1995年，注册资本1100万元，经营范围包括文艺演出、卡拉OK歌舞厅等。梁耀辉曾以20亿元个人财富位列“百富榜”第406位。2015年10月9日，全国旅游星级饭店评定委员会发布公告，取消东莞太子酒店等7家饭店的五星级旅游酒店资格。

公开资料显示，2008年梁耀辉当选第十一届全国人民代表大会广东地区代表，2012年当选为第十二届全国人大代表。此外，梁耀辉还曾入选首届东莞“十大慈善人物”。

(澎湃)

山西矿难瞒报 煤管局长就地免职 被拘发帖者获释

本报讯 记者从山西晋中和顺吕鑫煤业滑坡抢险救援指挥部获悉，和顺县委县政府有关负责人表示，对前期调查中因工作不深入、不细致，导致出现重大失误，延误了抢险救援，进行深刻检讨；对滑坡遇难者表示沉痛哀悼，并将全力以赴做好善后抚恤工作；对前期带队到滑坡现场调查的县煤炭管理局局长张瑞清就地免职，其他责任人将依规严肃处理；对县公安部门行政拘留的1名网上发帖者，立即撤销案件，解除行政拘留，并依法启动相关程序。

延伸·回顾

山西省和顺县吕鑫煤业四采区A6-1采区8月11日15时至17时发生边坡滑坡事故，经初步询问矿方负责人，当时5台挖掘机被埋，4人死亡，5人失踪。8月15日凌晨0点52分，矿方负责人投案自首。

8月13日，和顺县政府外宣办两位负责人明确表示，吕鑫矿业发生滑坡，但无人员伤亡，也没有设备被埋，请网友不信谣不传谣；8月14日，和顺县警方称，已经行政拘留了一名网上造谣者。

(晚综)

湖北两名党员 聚赌视频曝光 百元大钞铺满桌

本报讯 近日，湖北蕲春网友的微信朋友圈里，一段赌博视频被疯传，视频中挥金如土的场面令人咋舌。发现聚赌线索后，蕲春县公安局民警按图索骥，抓获6名参赌人员。8月14日，警方通报，参赌人员多为单位职工，其中两人为党员。

8月4日，湖北蕲春县微信朋友圈突然传出一段赌博视频，这段18秒的视频中，参赌人员面前堆积的赌资多达数万元，桌面上均是百元大钞，几名赌徒一掷千金，面不改色。该视频引起了当地网友的广泛关注，在朋友圈内快速转发，造成了不良影响。

蕲春县公安局官窑派出所民警迅速介入，发现参赌人员都是管窑镇单位职工和村民，根据视频信息，确定了参赌人员，并进行传讯。

参赌人员张某、管某(女)、管某龙、管某某、王某、王某某被管窑派出所抓获。经审查，几人交代了自己于2017年7月底至8月初相互邀约，在蕲春漕河镇一家酒店开房以“炸金花”形式进行赌博的违法事实，输赢少则数千，多则数万元。

经了解，这几人都有正当职业，张某(党员)和管某为夫妻，均是渔场职工，管某龙是一名医生，村民管某某已经60多岁，王某是管窑镇一名酒店老板，王某某还是一名去年刚当选的村委会主任、预备党员。

目前，这6名参赌人员被蕲春警方行政拘留，案情已通报当地纪委，目前正在进一步办理之中。

楚天都市报记者从蕲春县纪委了解到，接到警方的通报后，当地纪委正在调查中，待调查结束后，会及时向社会公布对两名党员的处理结果。(楚天)



郑万高铁河南段加紧施工

昨日，中铁七局的工作人员在郑万高铁河南段(禹州)跨永登高速系杆拱桥施工现场作业。

目前，郑万(郑州-万州)高铁河南段正在加紧施工。郑万高铁是郑渝高铁(郑州-重庆)的重要组成部分，同时也是联系中原地区和西南地区的主要高速客运通道，全线长818公里，设计时速为350公里。

新华社记者 李安 摄

近六成海归创业尚未盈利 超四成初就业月入不足6000元

本报讯 8月14日下午，智联招聘与全球化智库(CCG)发布《2017中国海归就业创业调查报告》。报告显示，IT/通信/电子/互联网和金融业更受海归青睐，超过四成的海归初次就业税后月收入低于6000元。

海归初次就业近两成月薪过万

报告显示，海归回国之后，50.5%的海归能顺利融入国内生活与工作，认为虽有困难，但能逐渐克服，占比44.7%。此外，48%的海归表示回国后始终无法完全融入。与2015年的调查结果(一直很难融入的占12.9%)相比，海归融入国内环境的情况明显好转。

报告称，在就职行业方面，IT/通信/电子/互联网、金融业最多，占15.5%。对此，专家表示，一方面IT/通信/电子/互联网以及金融行业的人才缺口大，行业发展前景较好。行业内高薪职位较多，自然会吸引海归的目光。

但与此同时，竞争指数高，工作压力大也是不争的事实。专家建议广大海归能够根据自身专业及特长，选择适合自己的行业，避免一窝蜂扎堆到热门行业中。

本次调研中发现，海归初次就业的工资分布中，6000元及以下的占比最大，为44.8%，19.5%的海归月薪过万。

创业四成已盈利 偏好创新技术和服

务 数据还显示，海归创业偏好创新技术和现代服务业领域，主要集中在IT/通信/电子/互联网行业，占比为19.8%。紧随其后的是服务和文体教育/工艺美

术，占比分别为14.7%和11.8%，选择金融业的占10.3%。

不过，调查显示，海归创业之路并非一帆风顺。1至3年内盈利的占比27.9%，目前尚未开始盈利的企业占比59.6%。调查还显示，有52.9%的海归创业者有创业失败的经历，究其原因，经验匮乏和资金不足为主要原因，占比分别为40.4%和29.4%，市场定位偏差的比例高达27.2%。此外，合伙人之间出现矛盾、技术不够先进分别占比16.2%、8.8%。(千龙)